



## **Торжественно открыта! «ТИБО-2022» начинает работу**

Сегодня в Минске начала свою работу 28-я Международная специализированная выставка «ТИБО-2022».

В церемонии торжественного открытия приняли участие:

Государственный секретарь Совета безопасности Республики Беларусь Александр Вольфович, Первый заместитель Главы Администрации Президента Республики Беларусь Максим Рыженков, Начальник Оперативно-аналитического центра при Президенте Республики Беларусь Андрей Павлюченко, председатель организационного комитета форума, Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган, Председатель Президиума Национальной академии наук Беларуси Владимир Гусаков, Председатель Минского городского исполнительного комитета Владимир Кухарев, Член Коллегии (министр) по внутренним рынкам, информатизации, ИКТ Евразийской экономической комиссии Варос Симонян, генеральный директор Исполнительного комитета Регионального содружества в области связи Нурудин Мухитдинов, Министр цифрового развития и связи Алтайского края Евгений Зрюмов, Министр цифрового развития, информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики Кристина Майнина.

Приветствуя гостей и участников выставки, Константин Шульган подчеркнул, что «сформированная в этом году экспозиция позволит ознакомиться с ИТ-проектами в различных секторах экономики и на практике испытать многие технологические новинки белорусских и зарубежных ИТ-компаний».

На выставке каждый сможет получить ответы на вопросы:

- как работает ID-карта и какие государственные услуги можно получить не выходя из дома или офиса;
- какие города Беларуси уже «переместились в смартфон» и что еще планируется сделать в рамках проекта «умные города»;
- какие новые инструменты для продвижения отечественной продукции появились в Беларуси;
- как тренд на виртуализацию формирует реальную экономику.

Министр выразил уверенность в том, что участие в этом знаковом ИТ-мероприятии будет способствовать установлению долгосрочных партнерских и деловых отношений, а также развитию и укреплению международного сотрудничества в ИТ-сфере, и пожелал всем участникам успешной и плодотворной работы.